

**ОТДЕЛ ОБРАЗОВАНИЯ АДМИНИСТРАЦИИ ПАРТИЗАНСКОГО РАЙОНА  
КРАСНОЯРСКОГО КРАЯ**

**МУНИЦИПАЛЬНОЕ КАЗЕННОЕ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ  
«СТОЙБИНСКАЯ СРЕДНЯЯ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ШКОЛА»**

663546, Россия, Красноярский край, Партизанский район, с.Стойба, ул. Школьная, 5<sup>а</sup>  
Тел. 8-39140-23-8-16. E-mail [mou20k@mail.ru](mailto:mou20k@mail.ru)

**Отчет о работе отряда ЮИД за 2023-2024 учебный год**

Задачами отряда ЮИД являлись:

1. Активная пропаганда ПДД, предупреждение нарушений правил дорожного движения;
2. Овладение умениями оказания первой медицинской помощи пострадавшим в ДТП;
3. Участие в акциях, конкурсах и соревнованиях агитбригад;
4. Организация работы с юными велосипедистами.

Был составлен план работы на учебный 2023-2024 год. Запланированные мероприятия проведены в полном объеме. Ребята распределили обязанности среди членов отряда: была создана школьная агитбригада, целью которой были выступления среди учащихся школы по пропаганде и профилактике ПДД, выбраны ребята, кто отвечал за рейды, за агитацию, за подготовку к мероприятиям и т.д.

Силами отряда регулярно обновлялся уголок по безопасности дорожного движения, где была помещена информация о работе отряда в школе, история ЮИДовского движения, полезная информация для учеников и родителей, правила поведения на дорогах и многое другое.

В начале учебного года в школе прошел рейд «Внимание - дети!», проведены беседы и классные часы по правилам дорожного движения, неделя безопасности.

Отряд ЮИД принял участие в составлении схем безопасных маршрутов «Дом –школа - дом».

В октябре месяце прошло мероприятие для первоклассников «Мы пешеходы». Первоклассники блеснули знаниями по правилам дорожного движения, получив свидетельства «Юного пешехода». Прошел мероприятие «Правила безопасности на дорогах» Также были разработаны и распространены листовки, памятки, буклеты по ПДД, «Осторожно, гололед!».

В течение года ребята провели такие акции, как «Сверкаем вместе!», «Мудрый пешеход», «Добрая дорога детства». В декабре отряд ЮИД провел викторину среди учащихся 1-4 классов по Правилам дорожного движения. Перед зимними каникулами провели акцию «Сверкаем вместе!» и всем ученикам начальных классов раздали фликеры. В апреле отряд ЮИД готовил программу для выступления в районном конкурсе ЮИДовских отрядов. В мае ребята

отряда провели игру «Дорога безопасности», посвященную окончанию учебного года.

Работа отряда ЮИД на 2023-2024 учебный год оценивается удовлетворительно. На последнем заседании отряда, ребята наметили некоторые мероприятия, которые хотели бы провести в следующем учебном году.